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ATA DA 31a SESSAO ORDINARIA DA la 
LEGISLA TIV A DA sa LEGISLATURA 

SESSAO 

Identtncacao Basfca: Tipo de Sessao: Sessao Ordinaria ; Abertura: 03/1112021 - 
18:00; Encerramento: 03/1112021 - 19:30. 

Mesa Diretora: Presidente: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI 1 PL; 
Prirneiro-Secretario: MILTON CESAR PIRES 1 PSDB; Segundo-Secretario: EMERSON 
RODRIGUES 1 PSDB 

Lista de Presenca na Sessao: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI 1 PL; 
DANIEL DA SILVEIRA RAMOS 1 PTB; EMERSON RODRIGUES 1 PSDB; FABIANO 
DA SILVA PEREIRA IPSDB; FABIO ROGERIO TONON 1 PSB; IVAN HELENO DA 
SILVA/PSB; MILTON CESAR PIRES IPSDB; OEDER KUZNIERDERAMOS/DEM; 
ROGERIO LOPES REVITTI 1 CIDADANIA. 

Ao terceiro dia do mes de novembro do ana de dois mil e vinte e urn, as dezoito 
horas, na sede da Camara Municipal de Ilha Comprida, sito a A venida Beira 
Mar, n? 11.476 - Balneario Icarai, sob a Presidencia da Vereadora Andressa 
Marques Moreira Ceroni, foi realizada a Trigesima Prime ira Sessao Ordinaria, 
da Primeira Sessao Legislativa, da Oitava Legislatura; a Senhora Presidente 
solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a verificacao de presenca dos 
Senhores Vereadores, sendo constatada a presenca de todos os Vereadores, 
invocou a protecao de Deus, e declarou aberta a Sessao; dando inicio aos 
trabalhos, informou que uma vez que todos os Vereadores receberam, via 
e-mail, copia da Ata da Trigesima Sessao Ordinaria da Prime ira Sessao 
Legislativa da Oitava Legislatura, dispensaria a leitura da me sma e passaria 
para a sua apreciacao, em seguida colocou-a em discussao, nao havendo 
manifestacao, encerrou a discussao e colocou-a em votacao, sendo a me sma 
aprovada por oito votos favoraveis e nenhum voto contrario; em seguida pediu 
ao Primeiro Secretario que fizesse a Leitura do EXPEDIENTE DO PODER 
EXECUTIVO: PROJETO DE LEI N° 107/2021: Estima a Receita e Fixa a 
Despesa do Municipio de Ilha Comprida para 0 Exercicio de 2022; - a 
Senhora Presidente determinou 0 encaminhamento do Projeto de Lei 
n" 107/2021 para ser apreciado pelas Comissao de Orcamento e Financas, e 
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em seguinda pediu ao Primeiro que continuasse com a leitura; PROJETO 
DE LEI N° 114/2021: Dispoe sobre a denominacao da Unidade de Pronto 
Atendimento - UP A Jose Prado Barone, e da outras providencias; - a Senhora 
Presidente encaminhou 0 Projeto de Lei n? 114/2021 para ser apreciado na 
Ordem do Dia, considerando que ja possui Parecer das Comissoes e 
encontra-se em carater de urgencia; em seguida pediu ao Primeiro que fizesse 
a leitura do EXPEDIENTE DO PODER LEGISLATIVO: INDICA<;AO N° 
558/2021: De autoria do Vereador Milton Cesar Pires, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Exmo. Sf. Prefeito Municipal, Geraldino Barbosa de Oliveira 
Junior, para que faca gestoes junto ao departamento competente, para que seja 
providenciado, com urgencia, uma base estilo pier na lagoa do Balneario 
Adriana; - a Senhora Presidente determinou 0 encaminhamento da Indicacao 
ao Poder Executivo, conforme solicitado, e em seguida pediu ao Primeiro 
Secretario que fizesse a chamada regimental para uso da Tribuna Livre pelo 
tempo maximo de quinze minutos, conforme determina 0 Regimento Interno da 
Casa, inscreveram-se os Vereadores Ivan Heleno da Silva, Milton Cesar Pires, 
Rogerio Lopes Revitti, Fabiano Pereira da Silva, com apartes concedidos aos 
Vereadores Ivan Heleno da Silva e Rogerio Lopes Revitti; encerradas as 
manifestacoes na Tribuna, tambern a Presidente fez uso da palavra, apos 0 que 
determinou que fosse feito 0 intervalo regimental, por 10 minutos, conforme 
previsto no Regimento Intemo; apresentou Requerimento Verbal 0 Vereador 
Fabiano da Silva Pereira solicitando a suspensao do intervalo regimental, ao que 
a Senhora Presidente colocou em discussao, posteriormente colocou em 
votacao, sendo aprovado por oito votos favoraveis e nenhum voto contrario; a 
Senhora Presidente pediu entao ao Primeiro Secretario que procedesse a 
verificacao de presenca dos Senhores Vereadores, sen do constatada a presenca 
de todos os Vereadores, pediu ao Primeiro Secretario que fizesse a leitura do 
EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI N° 109/2021: 
Dipoe sobre a regulamentacao de imoveis residenciais como meio de 
hospedagem remunerada no Municipio e Estancia Balnearia de Ilha Comprida, 
revoga a Lei 1729, de 23 de setembro de 2020 e da outras providencias; - lido 
o Parecer das Cornissoes, a Senhora Presidente colocou em discussao, encerrada 
a discussao colocou em votacao nominal, informou que 0 quorum e de dois 
tercos dos membros da Camara, votaram pela aprovacao os Vereadores 
Emerson Rodrigues, Ivan Heleno da Silva, Daniel da Silveira Ramos, Fabiano 
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da Silva Pereira, Fabio Rogerio Tonon, Oeder Kuznier de Ramos, Milton Cesar 
Pires e Andressa Marques Moreira Ceroni, absteve-se do voto 0 Vereador 
Rogerio Lopes Revitti, sendo aprovado por oito votos favoraveis e uma 
abstencao 0 Projeto de Lei n" 109/2021; em seguida a Senhora Presidente pediu 
ao Primeiro Secretario que continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI N° 
114/2021: Dispoe sobre a denominacao da Unidade de Pronto Atendimento - 
UP A Jose Prado Barone, e da outras providencias; - lido 0 Parecer das 
Comissoes, a Senhora Presidente colocou em discussao, encerrada a discus sao 
colocou em votacao nominal, informou que 0 quorum e de maioria absoluta dos 
membros da Camara, votaram pela aprovacao os Vereadores Emerson 
Rodrigues, Ivan Heleno da Silva, Rogerio Lopes Revitti, Daniel da Silveira 
Ramos, Fabiano da Silva Pereira, Fabio Rogerio Tonon, Oeder Kuznier de 
Ramos, Milton Cesar Pires, sendo aprovado por oito votos favoraveis 0 Projeto 
de Lei n° 114/2021; em seguida a Senhora Presidente pediu ao Primeiro 
Secretario que continuasse com a leitura: PROJETO DE RESOLUC;Ao N° 
13/2021: De autoria da Mesa Diretora, dispoe sobre alteracao da Resolucao 
2015/19 - Quadro de Pessoal da Camara, e da outras providencias; - lido 0 
Parecer das Comissoes, a Senhora Presidente colocou em discussao, encerrada 
a discussao colocou em votacao nominal, informou que 0 quorum e de maioria 
absoluta dos membros da Camara, votaram pela aprovacao os Vereadores 
Emerson Rodrigues, Ivan Heleno da Silva, Rogerio Lopes Revitti, Daniel da 
Silveira Ramos, Fabiano da Silva Pereira, Fabio Rogerio Tonon, Oeder Kuznier 
de Ramos, Milton Cesar Pires, sendo aprovado por oito votos favoraveis 0 

Projeto de Resolucao n° 13/2021; nao havendo mais nada a tratar, a Senhora 
Presidente proferiu suas palavras finais, e convocou os Senhores Vereadores 
para a proxima Sessao Ordinaria a realizar-se no dia nove de novembro, as 
dezoito horas, dando por encerrada a Sessao, mandou lavrar a presente Ata por 
mim, Primeiro Secretario, que apos ser lida, discutida e aprovada, vai 
devidamente assinada pelos Membros da Mesa Diretora. 
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